



## Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta: Martin Hažer  
Téma práce: Webový portál obce Dolní Brusnice s možností správy obsahu

Cíl práce: Teoretická část práce si klade za cíl seznámit čtenáře s významem a jednotlivými metodikami pro dosažení takzvaného přístupného (neboli "bezbariérového") webu. V druhé části práce by měl být popsán praktický příklad demonstrující tvorbu přístupného webu, konkrétně oficiálního obecního portálu s důrazem na dodržení vybrané metodiky pro bezbariérové stránky.

Webová prezentace má být postavena nad relační databází MySQL a naprogramována v jazyce PHP.

### Náročnost zadání bakalářské práce na:

teoretické znalosti	Vyšší
praktické zkušenosti	Střední
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	Střední

### A: Slovní hodnocení:

#### Naplnění cíle práce:

Student vypracováním bakalářské práce naplnil všechny aspekty zadání.

V úvodní části své práce seznámil čtenáře s obecnými základními principy tvorby webových aplikací, přičemž se podrobněji zaměřil na pravidla a metodiky přístupnosti webových stránek a také na možnosti testování přístupnosti webů.

Ve druhé části bakalářské práce je potom popsána tvorba přístupného webového portálu obce Dolní Brusnice, přičemž je poukázáno na zásadní nedostatky (z hlediska přístupnosti) původní webové prezentace obce.

#### Logická stavba a stylistická úroveň práce:

Text bakalářské práce je logicky rozčleněn do na sebe navazujících kapitol.

#### Využití záměrů, námětů a návrhů v praxi:

Vlastní práce přispěla jednak k rozšíření dovedností a znalostí studenta. Praktická část bakalářské práce pak najde uplatnění v ostrém provozu, kdy bude na internetu prezentovat obec Dolní Brusnice.

#### Případné další hodnocení (připomínky k práci):

Student při zpracování bakalářské práce prokázal schopnost pracovat samostatně a nastudovat problematiku, která se v rámci bakalářského studia nevyučuje.



**Posudek vypracoval:**

Jméno, tituly: Ing. Jan Hříděl

Zaměstnavatel: KIT, Fakulta elektrotechniky a informatiky, Univerzita Pardubice

V Pardubicích dne: 24. 5. 2013

Podpis: